

三“好”俱乐部 时尚小店,爱你没商量



对于众多爱赶时髦的“时尚达人”来说,流行的脚步总是那么快,让人难以抗拒。小弋最近从几个对时尚敏锐度极高、非常爱逛商店的时尚MM那打探到,南京新街口又多了一个好去处——爱莱克时尚购物广场,好吃的好玩的好看的,应有尽有。



爱莱克店内实景

好看:靓衫展现万种风情

“爱莱克时尚购物广场”内集合了百余家实力品牌商户,商品时尚精致,处处洋溢着时尚的青春气息。对于女孩子来说,逛街最先关注的就是漂亮的衣服了,小弋在“爱莱克”里淘了一圈后发现,雪纺是今年时尚MM的心头之好。爱莱克时尚购物广场好几家以雪纺为主打的小店都颇受欢迎。“今年夏天雪纺面料的衣服非常流行,而

且主要以花朵图案为主,简洁大方又不失时尚与活力。”一家名为“南茜”的小店老板告诉小弋,她平时喜欢翻看时尚杂志,学习杂志的搭配。

好吃:美味让你垂涎三尺

逛着逛着,小弋被一股浓郁的奶香味所吸引。原来爱莱克时

尚购物广场里还有好吃的酸奶,妙可现酿酸奶屋采用新鲜上等的牛奶发酵而成,自制酸奶不添加任何添加剂,食用更安全放心、更健康,恰好完全可以满足酸奶爱好者对极个性化酸奶的高要求。店主是两个阳光男孩,他们是在电视上看到现酿酸奶的介绍,看中了自制酸奶的绿色、健康的理念,于是开了这家小店。现在在南京已经有了两家店,受到很多时尚达人的追捧。

好看:定格你的美丽年华

现在女孩子都爱拍写真,来展示自己的美、定格自己的青春年华,爱美的女孩儿更是经不住美的诱惑,拥有一套自己的时尚写真集几乎是每个女孩年轻时必备的奢侈品。爱莱克时尚购物广场里,小弋发现了一家从事写真和婚纱摄影11年的吉尔视觉,爱拍照的时尚达人们可以去跟摄影师沟通一下,主题创作可是他们的优势哦! 撰文 高妍 间弋

刮卡风尚席卷东方商城

盛夏渐至,热浪袭来。“刮刮卡”即将席卷高端百货东方商城,给时尚、品位人士带来丝丝凉意与无限乐趣。5月15日至17日东方商城开展主题为“夏之舞·刮刮旋风”买送促销亮点活动,夏季新款服饰、女鞋、男装、运动全面参加活动。

据了解,活动期间,全馆服饰类商品现金部分消费累计满300元送刮刮卡一张(面值分别为100元、120元、150元),电脑随机抽奖,多买多送,不封顶,特约商品除外。其中,运动品牌耐克、阿迪达斯、哥伦比亚、爱克佩特、THE NORTH FACE 满

300减80;二楼女鞋FED、哈森、曼妮芬、瑞贝卡、迪兰迪斯、KISSCAT 春款满400减200,夏款满400减80,多买多减,不封顶。一楼化妆品专柜均开展购物赠礼活动。三楼VIOLIN-WEAR、casilino、BRJ、HIRST、LULU、名邦、F/do、E-WORLD、罗兰伊杜等女装品牌均参加满300元送100、120、150元刮刮卡活动;伊华欧秀全面6.8至8.5折;Fragile部分商品5至7折;Less部分商品5至6折;蕾朵满300减120;欧迪芬、达尔丽全面特惠1至5折;曼妮芬、伊维斯全面特



惠2至6折。四楼格雷尼雅、卡利斯特、ELLE HOMME、堡尼、迪赛、克林斯盾、特雷菲斯、莱尔巴蒂、曼哈顿、左天奴、巴利宝、百伦、STONEFLY等男装品牌参加满300元送100、120、150元刮刮卡。

山百西裤节盛大开幕

山百第九届九牧王杯西裤(裙装)节于今天开幕。据了解,此次西裤节山百做了充分准备,使得国内市场上知名的中外西裤及裙装品牌几乎悉数登场,并且档次全,款式多。

山百总经理助理徐国丽介绍说:“山百的西裤节始于2001年,经过多年的探索,山百已经总结出一套基于全面顾客满足的主题营销策略,除了西裤节,还包括羽绒节、化妆品节、珠宝首饰节和中老年服装节。西裤节也成为山百最成功,拥有绝对优势的活动,以活动影响力大,产品品类全、服务周到受市民青睐、厂家认可,也被同行高度关注。”

【链接】

山百西裤节亮点多多

- 1、优惠的幅度高:市民购买西裤、针织、男装和床品,可享受满200送209元、满300送309元礼金券的活动;西裤节期间,还有幸运大抽奖;开幕三天内,在男装商场购西裤再赠名牌皮带或天堂伞。
- 2、“西裤专家”进商场:山百要求员工能够准确回答

- 有关西裤的面料、工艺、购买等提问。同时邀请九牧王等品牌的专家、技师在现场提供定制、咨询等服务。
- 3、厂家支持力度空前:西裤厂家为本次西裤节备足09春夏新款货源,还纷纷调整礼品。九牧王公司还专门设计了“山百拉风团”。将通过抽奖产生10名幸运者,随团前往福建的泉州和厦门,参观九牧王公司。
- 4、导入多元营销:张玫

“真情寻找老朋友”,凡在1~8届酷裤节上购单条西裤满1000元以上的顾客,凭发票可领取209元礼金券一张;本周日上午十点和下午两点半,将在山百大楼门前橱窗上演专业彩绘模特秀,展现人体、西裤和彩绘艺术之美;顾客提供任何清洁、完好的西裤一条,就可以作价30元换购西裤或裙装,回收的西裤将用于公益捐赠。

苏宁环球商贸城 外贸特卖开道 特色卖场赚足人气

作为河西地区百货批发市场的“大哥大”,最近,体量3万平方米的苏宁环球商贸城动作频频。在引入开元、舜天、高淳三大外贸集团之后,三楼工艺品广场的商户布局也趋于成熟,南京百货大市场的版图又一个特色大市场的轮廓逐渐清晰。

88 商户扎堆 做工艺品“一哥”

按照体量,苏宁环球商贸城不是南京最大的百货大市场,但在河西地区,却是当仁不让的“一哥”。3万平方米的体量,几乎涵盖了百货商品的各个领域。更值得一提的是,区别于其他百货大市场,苏宁环球商贸

城三楼的1万平方米的营业面积中,有近一半的面积都是经营居家工艺品的商户,88家商户各具特色,无论是商户数量还是商品品类,都在南京的百货大市场中首屈一指。

“人无我有,人有我优。”苏宁环球商贸城有关负责人表示,目前南京的百货大市场数量众多,也各具特色,“苏宁环球商贸城的一二楼的布局和常见的大市场没有什么区别,而工艺品商场,却是独有的特色。”

三大集团力挺 人气财气兼收

随着高淳陶瓷的人驻,

苏宁环球商贸城三楼的工艺品市场再次升级,25个系列、上千个品种令人眼花缭乱。

与此同时,苏宁环球商贸城还将中国企业500强的江苏开元国际集团旗下的箱包引入其中,并开辟了200平方米的卖场,开创了外贸特卖场先河,据悉,除了外贸品转内销外,针对国内市场的首批百万新品也将于最近在此卖场现身。此外,一直专注于批发的舜天集团也敲定在苏宁环球商贸城开辟专区,“零售、批发”通吃,众多品牌的尾单,让这一特卖场赚足了人气。

快报记者 黄建军

紧肤祛皱 还你25岁青春

30分钟祛皱+紧肤 一术多效!

专家诊断 国际最新祛皱年轻化技术,权威专家历经20多年研发,该技术能瞬间提升面部松弛肌肤及下面部,使皮肤紧致光滑,立显年轻;消除深度皱纹,嫩肤驻颜;无痛苦,随做随走,效果持久。

29分钟 一溶就瘦 不运动 不吃药 不留痕 不反弹

溶脂酶瘦身技术优势:

- 无痛苦,在舒缓愉悦的音乐中享受29分钟快速瘦身的乐趣;
- 针对脂肪堆积部位,精准定位,靶向溶解,不会出现皮肤凹凸不平的现象,肌肤紧致有弹性。
- 安全无痕,恢复迅速,是产后体形走样、白领腰腹部顽固脂肪的完美解决方案。

专家热线: 025-83241318 83241315 85105332
地址: 南京市鼓楼区云南路20号鸿德大厦 QQ:951502636 www.njymszx.com

苏宁环球商贸城

“江苏省五星级文明诚信市场”
“南京市放心购物市场”
鼓楼区“三信三优”单位

特大的工艺品广场
特全的婚庆用品市场
特多的礼品市场
种类齐全的商场

快去市场感受特惠
到三楼参与淘宝吧!!!

全场20多个种类 十万余种商品
形成特惠风暴

著名外贸集团
闪亮登场 倾情奉献
2000平米
精品箱包 日韩欧美服饰 工艺陶瓷

尾单特卖

江北·天润城店特卖同期进行中...

地址: 南京市鼓楼区珠江路99号
电话: 025-57910888 公交线路: 170\152\19\60\303\72\113\63W 直达育才公寓站